

АРМЕНИЯ — СЫНУ РОССИИ

Центральным событием торжеств в Ереване, посвященных 140-летию присоединения Восточной Армении к России, явилась закладка памятника великому сыну русского народа А. С. Грибоедову. Еще до присоединения Восточной Армении к России Грибоедов бывал здесь, глубоко переживал трагедию армян.

Интересно, что именно в Ереване, сразу же после освобождения города от многовекового персидского ига, впервые была поставлена комедия А. С. Грибоедова «Горе от ума», ее исполняли тогда в присутствии самого автора офицеры русской армии. С тех пор бессмертное произведение поэта занимает почетное место в театральном репертуаре Армении.

Тысячи жителей города собрались на перекрестке центральных магистралей — проспекта Октемберян и улицы Ханджяна, где в скором времени будет воздвигнута монументальная скульптура.

На митинге, посвященном закладке памятника А. С. Грибоедову, выступили секретарь ЦК КП Армении Р. Хачатрян, председатель исполкома Ереванского горсовета Г. Асратян, поэт Ваагн Давтян.

11 ДЕК 1968

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

МОСКВА